ATATQNIZMA ZTA ATANYZMATA B’ AYKEIOY

OEMA A
Al. Na amodcifete Tn oxéon:

al E & A -4 =-1, émov 4,4, ovviedsorés SieUbvvong twv E,E Kol ;,_é oyt nap/ la tov yy'.
(10 povadeg)

A2. TToia eival n géyioTn Kai Toia h eAdX10TN TIHA TOU E0WTEPIKOU YIvopévou dUo diavuopdTwy;

(5 povadec)

A3. Na xapakTnpioeTe W¢ «ZwaoTo» A «AdBoc» TIC TApAKATW TPOTACEIC:

a. Toxuei n 10oduvayia: o - Z’ s ;7 = ,73 = ;7

B. Toxver 610 2i -3j =0

v. LoxUel n oxéon: o I E & def(aﬁ) 20

8. Tia povadidia Siavuopara 1oxVel h oxéon: |a | -8 B«

€. Av M péoov Tou Tunuartog B, 1oxVel n axéon: 2- MA=BA+TA (10 povadec)

OEMA B

Aivovtai Ta onpeia K, A, M kai P Tou emimtédou pe avrioToixa diaviopara 8éong Ta &, ZB, 3&, 6[3 Kal
ovopaZoupe A To onpeio Topnc Twv KP kat MA. (Ta «, B 3ev eival mapdAAnAa)

B1. Na amodcifete 611 To KAPM civai Tpamélio pe pdoeic 1ic KA kai PM. (7 povadec)

B2. Na ekppdoeTe TI Siaywvious KP kat AM WG ouvdpTnan Twv E,B. (6 povadec)
B3. Na ppeiTe TIg TIHEG TWV TiPAYHATIKWY ApIOUWV X KAl Y YId TOUG 0TT0ioug 10XU0UV o1 OXETEIG:
AA = x- AM Kat Ezy-ﬁ(. (12 povadeg)
OEMA T

Aivetar To Siavuoua o = (9— lal,| o —2) kabuw¢ kai Ta diavoouara [3 = (6,2) Kol ; = B —a.To
didvuopa & oxnuartiCel ofeia ywvia pe Tov XX .

1. Na amodeiete omi | o |= 5. (8 povadec)

2. Na ppeite Tn ywvia Twv diavuopdtwy (B;j (8 povadec)

3. Na ppeite éva Sidvuoya v, 7. T0 omoio toyUovv : \7+[§/ /; Ko \7+§/ 1 B (9 povadeg)
OEMA A

—_ — — — == 2
Aivovrai Ta Siaviopara o, B us |l al=2,| pl=1 xou (a,ﬂj = ?ﬁ
A1. Na ppeite we ouvdptnon Twv ;E To didvuopa x Yld TO 0TT0i0 10XUOUV 0l OXEOEIC:
x/ /(; - B) Kot (; —32?) 12a (9 povadeg)

A2. Av yia éva diavuopa v woylst |v —a | v = 4a, ToTE
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i) va dikaloAoyhoeTe 4TI Ta diavuopara v Kal a eival ouéppoTa (6 povadec)

ii) va ppeite To didvuopa v oav ouvdpTnon Tou d1aviouaTog P (10 povadec)

AYZEIZ ATATQNIZMATOZ

OEMA A
A-Z-A-A-Z

OEMA B

Bl. AK=OK-OA=a-2B, PM=OM-OP=3a-6p=3-AK, dpa AK//PM
B2.KP=OP-OK=6p-a, AM=3a-2p
B3.W\—TK:xﬁ/\—yﬂQ—a+2ﬁ=x(3a—2ﬁ)—y(a—6ﬁ)©...<:>

(—1—3x+y)g(+(2+2x—6y)/3:0c>...<:>3x—y=—1 Kat x—3y=—1<:>x:y:%

OEMA

— — \2 —_ 2 — — —

r1. Eiva |oc|=\/(9—|ocl) +(lal-2) . .elal5h lal17, st n |al-5.
2. H ywvia pyaivel 45° ev) To didvuoua civai ; = (2,—1).
3. OéTw \7 = (x,y) kal douAeUw We opifouaa yia Thv TapadAAnAia Kai To ECWTEPIKO YIVOHEVO ATAITW va
givar pndév. TeAikd V= (O,—5) .
OEMA A
Al. ApouU ap=-1 (amAr avTikatdoTtaoh) aflomoloUpe TIC dOOHEVEC OXEOEIC ¢
X = k(& — B) KOLL 2&)2 — 6&[3 =0, nor /Lo v mpwtn pe &, kot AUvovtog to cUotnua, Bpickom
k=-=.

5

lv-al
4

|[v-al>0 kot v= -a eivon v/ a ondte Béto v=k-a,k >0, omv Soouévn kot

A2.agol gyovpe:|k-1]-| alka=4ae .. =2k|k-1]-4=0 = ...tpokUnToLV ot aptBpoi —1 ko 2
o¢ Moeglg, amd Tic omoieg kpatdue 1o 2.
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